What specific library training have you completed? (152 responses)

Completed 1...
1 ormore co...
On the job tr...
Completed 2...
Completed 3...
Completed p...

Nane

142 (84.5%)

] 20 40 G0 a0 100 120 140

BC: Langara...
BC: Universit...
BC: Langara...
Albera: Gran...
Alberta: Sout...
Saskatchewa...
Manitoba: Re...
Cntario: Moh...
Ontario: Sen__.
Mova Scotia....

Cther

64 (40.5%)
53 (33.5%)

What other levels of education have you attained? (162 responzes)

@ Secondary School

@ Cne of more years ata college or
institute

@ Completed a program at a college or
institute

@ Cne or more years at university
@ Completed a bachelor's degree
@ Completed a master's degree
@ Cther




How many years ago did you finish your Library education? (141 responses)

@ L=ssthan a year
® 1-3years

0 3-Tyears

® 7-10vyears

@ 10-15years

@ 15-20vyears

@ 20-25years

@ 25 or more years

What type of setting do you currently work in? (&2 responses)

Seeking wor__.
Volunteering. ..
Current stud...
Taking librar...
Working in a...
Working in a..

Library setting 156 (92.9%)
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How long have you worked in a library setting? (165 responzes)

® Lessthan ayear
® 1-3y=ars

O 3-Tyears

@® 7-10vyears

® 10-15years

@ 15-20vyears

@ 20-25years

@ 25 or more years




What type of library do you work in? (168 responses)

Do notwork in...
Academic
Carporate

Government
Legal

Medical
MNon-profit
Public G2 (36.9%)

School
Self-employed
Retired

Other

66 (30.3%)

What is your current employment status? (iez responses)

Permanentf...
Permanentp...
Seasonal ful...
Seasonal pa...
Contractort...
Contractort. ..
on-call 11 (6.5%)
On-call with__. A (3%)
Self-employed i—1 (0.6%)
Cther 2 (1.2%)

113 (67.3%)
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How did you find the job? (1e0responses)

@ Through friends

@ Facebook

O Job Website

@ Library Job Website
@ Library Listserve
@ Caold call

@ Linkin

@ Cther




Do you belong to a union? (164 responses)

® ves
@® No

What is your job title? (164 responses)

Library Assis. ..
Library Tech. ..
Library Clerk
Librarian
Cataloging T...
Cataloging...
Cataloging...
Circulation A_..
Cther

87 (93%)

6 (3.7%)
44 (26.8%)

0 10 20 30 40 50 &0 70 80

Average hourly wage by years of experience

25 or more years
20 - 25 years

15 - 20 year

10 - 15 years

7 - 10 years

3 -7 years
1-3years

Less than a year $21.44

S- $5.00 $10.00 $15.00 $20.00 $25.00 $30.00




Average hourly wage by Library Type

Other
Self-employed
School

Public
Non-profit
Medical

Legal
Government
Corporate
Academic

Do not work in library

. $-
s-
] $22.34
| $26.63
s_
| $22.75
| $28.49
s_
| $22.00
$24.00
$24.00
5 $5.00  $1000 $1500  $20.00  $25.00  $30.00

Is a Library and Information diploma required for your job? (165 responzes)

® ves

@ Yesorequivelent
® No

@ | do not know

@ Cther

What are some of your job responsibilities? (162 responses)

Acquistions 56 (34.4%)
Archives / conse... 21 (12.9%)
Collection devel... 63 (38.7%)
Cataleging / clas... 79 (48.5%)
Computer syste... 63 (38.7%)
Database design... 46 (28.2%)
Filing / Shelving...
Invoicing 31 (19%)
Intranet design /... 19 (11.7%)
Processing / rep... 82 (50.3%)
Records manage.... 46 (28.2%)
Serials processi... 66 (40.5%)
Supervising staff .. 62 (38%)
Website design /... 38 (23.3%)
General office w... 77 (47.2%)
Training of staff... 68 (41.7%)
Other 39 (23.9%)
o 10 20 30 40 50 60 70 80 90

97 (59.5%)




Where are you currently living (758 responses)

@ Alberta

@ British Columbia

@ Manitoba

@ New Brunswick

@ Newfoundland and Labradar
@ Northwest Territories

& Nova Scotia

@ MNunavut

myY

What public services do you work in or assist with? (152 responses)

Adult services
Children services
Young adult serv...
Reader's Advisory
Circulation
Computer assist. ..
Technical assist...
Displays

Event planning /...
Inter-library loan/...
Onentation / Libr...
Outreach services
Retrieval service. ..
Reference
Research

Patron training
Other

23 (15.1%)
30 (19.7%)

13 (3.6%)

67 (44.1%)
50 (32.9%)
52 (34.2%)
59 (38.8%)
112 (73.7%)
102 (67.1%)
87 (57.2%)
74 (48.7%)
55 (36.2%)
71 (46.7%)
61 (40.1%)
110 (72.4%)
57 (37.5%)
71 (46.7%)
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Do you volunteer? (164 responses)

60 o 80 80 100 110

® Yos
® No



